

Okresnímu soudu v Kladně

Nám. E. Beneše 1997

272 55 Kladno

matka: jméno, příjmení, datum narození,

bydliště, adresa pro doručování (je-li odlišná od bydliště), telefonní kontakt, popř. jiný kontakt

otec : jméno, příjmení, datum narození,

bydliště, adresa pro doručování (je-li odlišná od bydliště), telefonní kontakt, popř. jiný kontakt

návrh na úpravu poměrů/ pro dobu před a po rozvodu nezletilého/lých: jméno příjmení, datum narození, bydliště

Trojmo

I.

Vylíčení skutečností, proč návrh podávám

Vzor:

Nezletilý Martin a Adéla se narodili shora uvedeného data za trvání manželství rodičů. Rodiče ke dni 15. 6. 2019 ukončili společnou domácnost, zároveň se rozhodli pro rozvod jejich manželství. Oba rodiče mají vyživovací povinnost jen vůči nezletilému Martinovi a Adéle.

Matka ve společné domácnosti žije pouze s dětmi v bytě ve společném jmění manželů s náklady bydlení ve výši 10 000 Kč včetně energií, které matka hradí sama. Matka je zaměstnaná s příjmem ve výši 25 000 Kč měsíčně čistého u společnosti Axon s.r.o. se sídlem v Praze, cestovné do zaměstnání matka hradí ve výši 5000 Kč na půl roku. Se svým zdravotním stavem matka zvýšené výdaje nemá.

Otec se odstěhoval do pronajatého bytu na shora uvedené adrese s náklady bydlení ve výši 11 000 Kč měsíčně, společnou domácnost sdílí s dětmi a bezdětnou přítelkyní. Otec pracuje jako OSVČ v oboru IT služeb, kdy podnikatelskou odměnu si vyplácí ve výši 42 000 Kč měsíčně, i otec nemá zvýšené výdaje se svým zdravotním stavem. Rodiče mají pouze společný majetek.

Nezletilý Martin je žákem 7. třídy 5. ZŠ v Kladně s obvyklými výdaji, je zdravý. Z placených zájmových aktivit se Martin věnuje volejbalu s pravidelnými měsíčními výdaji na zápisné v klubu 400 Kč, na cca 2000 Kč na ½ roku přijde sportovní obuv, na 600 Kč měsíčně jízdné a startovné na turnajích, 4000 Kč letní soustředění.

Adéla je žákyní 5. třídy stejné školy s obvyklými výdaji. Trpí sezónními alergiemi a atopickým ekzémem s měsíčními náklady na léčbu a speciální kosmetiku ve výši 500 Kč. Adéla se věnuje sborovému zpěvu s náklady 1200 Kč na ½ roku a hře na flétnu v ZUŠ s náklady 3600 Kč na školní rok.

Po dohodě rodičů jsou nezletilí ve faktické péči matky, s otcem se vídají každý sudý týden ve školním roce od pátku do neděle, dále jsou u otce ve středu a ve čtvrtek, o prázdninách jsou rovnocenný čas u každého z rodičů, ve věci styku otce s dětmi jsou rodiče dohodnuti.

Otec po dohodě rodičů přispívá na výživu Martina částkou 5 500 Kč měsíčně, dále plně hradí náklady na sportovní aktivity nezletilého, na výživu Adély přispívá částkou ve výši 5 000 Kč, zájmové aktivity Adély platí matka. Nezletilí si přejí zůstat v péči matky a s otcem se takto široce vídat, přejí si sdělit soudu osobně svůj názor na úpravu jejich poměrů.

Důkazy: rodné listy dětí

oddací list rodičů

potvrzení zaměstnavatele matky o příjmu

přiznání k dani z příjmu otce

peněžní deník otce

potvrzení o platbě zdravotního a sociálního pojištění

účastnický výslech rodičů

II.

Na základě shora uvedených skutečností navrhuji/navrhujeme, aby soud vydal tento

rozsudek

- I. Soud schvaluje dohodu rodičů následujícího znění:
1. Nezletilí *jméno, příjmení* se pro dobu před a po rozvodu svěřují do péče matky.
 2. Pro dobu před rozvodem je otec povinen platit výživné na nezletilého *jméno* ve výši *částka* Kč měsíčně a na nezletilou *jméno* ve výši *částka* Kč splatných vždy do každého 15. dne kalendářního měsíce předem k rukám matky počínaje 15. 6. 2019.
 3. Dluh na výživném pro každého z nezletilých není dán.
 4. Pro dobu po rozvodu je otec povinen platit výživné na nezletilého *jméno* ve výši *částka* Kč měsíčně a na nezletilou *jméno* ve výši *částka* Kč splatných vždy do každého 15. dne kalendářního měsíce předem k rukám matky počínaje právní mocí rozsudku o rozvodu manželství rodičů.
- II. Žádný z účastníků nemá právo na náhradu nákladů řízení.

//

Nejsou-li rodiče dohodnuti:

- I. Nezletilí *jméno, příjmení* se pro dobu před a po rozvodu svěřují do péče matky.
- II. Pro dobu před rozvodem je otec povinen platit výživné na nezletilého *jméno* ve výši *částka* Kč měsíčně a na nezletilou *jméno* ve výši *částka* Kč splatných vždy do každého 15. dne kalendářního měsíce předem k rukám matky počínaje 15. 6. 2019.
- III. Dluh na výživném pro každého z nezletilých není dán/ ve výši *částka pro každého u dětí* je otec oprávněn zaplatit ve splátkách po *částka* na výživném pro *jméno*, ve splátkách po *částka* na výživném pro *jméno* splatných spolu s běžným výživným počínaje měsícem následujícím po měsíci, v němž tento rozsudek nabude právní moci, pod ztrátou výhody splátek.
- IV. Pro dobu po rozvodu je otec povinen platit výživné na nezletilého *jméno* ve výši *částka* Kč měsíčně a na nezletilou *jméno* ve výši *částka* Kč splatných vždy do každého 15. dne kalendářního měsíce předem k rukám matky počínaje právní mocí rozsudku o rozvodu manželství rodičů.
- V. Žádný z účastníků nemá právo na náhradu nákladů řízení.

V Kladně dne

Vlastnoruční podpis rodiče, který návrh podává